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IsocuantaGasto en factores

Costos (restricción) Tecnología (objetivo)

Elección

-w1/w2 =  RTS

MAXIMIZACIÓN DE PRODUCCIÓN



OBJETIVOS
• Objetivo general: resolver el problema de la maximización de 

la producción en el largo plazo, cuando todos los factores de la 

producción son variables.

• Objetivos particulares:

✓ formalizar la función del isocosto;

✓ utilizar las isocuantas y el isocosto de un productor para 

determinar matemáticamente la máxima producción dado el 

costo;

✓ maximizar la producción con tecnologías particulares, y

✓ obtener la senda de expansión de la producción.
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Isocosto cuando 

aumenta el precio 

del factor 1
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ELECCIÓN ÓPTIMA
(maximización de la producción dado el costo; isocuanta convexa)

• Máxima producción dado 

el presupuesto (costo). 

• En este punto el isocosto

es tangente a la isocuanta .
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ELECCIÓN ÓPTIMA
(maximización de la producción; factores sustitutos perfectos)
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ELECCIÓN ÓPTIMA
(maximización de la producción; factores sustitutos perfectos)
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ELECCIÓN ÓPTIMA
(maximización de la producción; factores sustitutos perfectos)
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ELECCIÓN ÓPTIMA
(maximización de producción; factores complementos perfectos)
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SENDA DE EXPANSIÓN
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MINIMIZACIÓN DE COSTOS DE UN 

PRODUCTOR CON DOS PLANTAS



DEMANDA DE FACTORES

0

q2

q1

𝐼1

𝑐

𝑤2

q2
*

q1
*

B

𝑅𝑇𝑆 = −
𝑤1

𝑤2

𝑐

𝑤1

0

w1

q1,q2

𝑞2 =
𝛽

𝛼 + 𝛽

𝒄

𝑤𝟐

𝑞1 =
𝛼

𝛼 + 𝛽

𝒄

𝑤1

q1

q2

𝒚 = 𝑨
𝛼

𝛼 + 𝛽

𝒄

𝑤1

𝛼
𝛽

𝛼 + 𝛽

𝒄

𝑤𝟐

𝛽

= 𝑰𝟏


